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ÚVOD 

Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene vznikla v roku 1952 
na základe vládneho nariadenia č. 30 Zb., zo dňa 8.júla 1952. V celom 
svojom vývoji nadväzuje na bohaté a významné tradície lesníckeho 
vysokoškolského štúdia v Banskej Štiavnici, ktoré vzniklo medzi prvými 
na svete v roku 1807. V roku 1992 si pripomíname dve významné 
výročia: 185 rokov od vzniku lesníckeho vysokoškolského štúdia 
v Banskej Štiavnici a 40 rokov pôsobenia vysokého lesníckeho 
a drevárskeho školstva vo Zvolene. 

Hospodársky rozvoj Slovenska po druhej svetovej vojne si vynútil 
ďalšiu potrebu vysokoškolských odborníkov, čo viedlo k zriaďovaniu 
a novému rozmiestňovaniu vysokých škôl. Tvorcom tohoto procesu slúži 
ku cti , že správne pochopili vývojové tendencie potreby špeciálnej 
prípravy vysokoškolských odborníkov pre lesné hospodárstvo a pre 
priemysel spracovania dreva. Rozhodnutie zriadiť vysokú školu 
takéhoto zamerania vo Zvolene bolo motivované najmä priaznivou 
komunikačnou polohou mesta v ťažisku vyspelého lesného hospodárstva 
a blízkosťou moderných drevospracujúcich závodov s rozmanitými 
druhmi výroby, ako aj ochotou mesta pri zriaďovaní vysokej školy. 
Vytvorenie drevárskeho vysokoškolského štúdia sa zaraďuj e medzi prvé 
študijné odboiy tohto druhu v Európe. 

Vysoká škola lesnícka a drevárska vo Zvolene od svojho vzniku 
zabezpečovala prípravu vysokokvalifikovaných odborníkov, vytvárala 
podmienky pre rozvoj lesníckych a drevárskych vied a rozvíjala 
spoluprácu s praxou lesného hospodárstva, drevospracujúceho priemyslu 
a inými domácimi a zahraničnými inštitúciami podobného zamerania. 
V nových podmienkach ekonomiky a trhového hospodárstva prechádza 
Vysoká škola lesnícka a drevárska obdobím ďalšieho rozvoja, ktorý je 
ovplyvnený potrebou spoločenskej praxe a realizáciou jej koncepčných 
rozvojových zámerov. K 1. októbru 1991 bola v rámci Vysokej školy 
lesníckej a drevárskej vytvorená samostatná Fakulta ekológie a 
rozhodnutím SNR bol dňa 17. decembra 1991 prijatý zákon 26/1992 
Zb. o zmene názvu Vysokej školy lesníckej a drevárskej vo Zvolene na 
Technickú univerzitu vo Zvolene. Tento všeobecnejší názov školy 
vychádza zo súčasnosti, keď zameranie školy j e širšie a sú predpoklady pre 
diverzifikáciu aj do ďalších odborov. 

Predložená publikácia poskytuje základné informácie o vývoji, 
výchovnej Činnosti, vedeckovýskumnej práci a súčasnej organizácii 
Technickej univerzity vo Zvolene. 
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